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Rychlost a Multicontroller III
Řazení PowerShift odstraňuje únavu při řazení 
pod zatížením, zatímco PowerShuttle poskytuje
hladkou změnu směru jízdy – jednoduše 
stisknete tlačítko na páce Multicontrolleru 
pro změnu rychlosti nebo směru.

Držte se pevně vašeho obchodu
Nový MAXXUM poskytuje optimální
ovládání díky Multicontrolleru
připevněném na pravé loketní 
opěrce – klíčové funkce traktoru 
ovládáte jedním prstem.

Optimální trakce – minimální utužení
Kombinace automatického ovládání pohonu,
automatika PTO, konstantní otáčky motoru 
a ideální poměr výkonu a hmotnosti jsou
zárukou efektivní práce ve všech podmínkách.

Hladce po poli – jistě na silnici
Přední odpružená náprava, odpružená kabina 
a tlumení kmitů zadního TBZ pracují dohromady 
tak, aby Vám dali pocit jistoty na silnici a zaručili
komfort při jízdě se zdviženým nářadím.

Ziskovost a produktivita 
Snižte počet nutných přejezdů po poli díky
kombinaci čelně a vzadu neseného nářadí.
Objednejte si Váš nový MAXXUM s plně inte-
grovaným čelním tříbodovým závěsem a PTO.

2

Výkon pro ty, kdo chtějí víc
Budete více než spokojeni s mimořádným
výkonem nově vyvinutých common rail
motorů CASE IH. S výběrem mezi 
6 modely s výkonem od 112 do 141 koní.
Zde jsou traktory MAXXUM které uspokojí
vaše požadavky po vyšším výkonu.



KONCEPT

MAXXUM. Zaostřeno na Vaše podnikání s CASE IH.

CASE IH MAXXUM

PŘEVEZMĚTE KONTROLU : ZAOSTŘENO NA EKONOMIKU

Založeny na osvědčeném rodokmenu traktorů CASE IH MAXXUM a vybaveny novou

úrovní ovládání a univerzality jsou nové traktory MAXXUM navrženy tak, aby udělaly

Vaše podnikání ještě více ziskovější.

S elektronicky řízenými motory a vysokou úrovní výbavy Multicontroller jsou zaměřeny

na minimalizaci nákladů a zvýšení produktivity.

Pro ty kdo chtejí víc – dosáhnou více s novými traktory MAXXUM.

Síla díky tradici – ziskovot díky MAXXUMU. Řada MAXXUM je vybavena silnými

common rail motory CASE IH se jmenovitým výkonem 112, 117, 121, 126, 132 

a 141 koní. Všechny motory jsou přeplňovány turbodmychadlem, doplněny

mezichladičem stlačeného vzduchu a plně elektronicky řízené.

Výsledkem je spotřeba paliva a vliv na životní prostředí nižší než kdykoliv předtím, 

plně vyhovující normě TIER III.

Mnohokrát ověřená produktivita – nízké provozní náklady. Traktory MAXXUM

jsou vybaveny množstvím automatických řídících systémů, které se starají o dosažení

co nejvyšší výkonnosti, zatímco Vy se můžete koncentrovat na své podnikání.

Electronic Power Management – elektronický systém navyšování výkonu Vám při

práci s vývodovým hřídelem dává dalších až 26 koní a zároveň šetří palivo. Konstantní

otáčky motoru Cruise Control udržují nastavené otáčky vývodového hřídele nezávisle

na zatížení. Traction Management systém se zase stará o automatické spínání 

a vypínání pohonu přední nápravy a uzávěrek diferenciálů. Jednoduchost pravidelné

údržby a prodloužené servisní intervaly motoru na 600 hodin šetří Váš čas a peníze.

Multicontroller III – znamená víc než jenom název. Proč Multicontroller ?

Protože Multicontroller Vám poskytuje nejlogičtější a nejjednodušší ovládání na trhu.

Ovládání všech klíčových funkcí je chytře integrováno do jediného ovládacího prvku,

který lze ovládat doslova jedním prstem. Nastavení a programování souvrat’ového

systému HMC se provádí lehce a je přehledně zobrazováno na snadno čitelném

monitoru na loketní opěrce. Žádné zdlouhavé učení – prostě rovnou do práce.

Žádejte více – dosáhněte více. Vy požadujete více; CASE IH dodává. Vysoká míra

universálnosti je standardem. Traktory MAXXUM poskytují vysokou úroveň komfortu,

mimořádný výkon a dávají Vám plnou kontrolu, takže se můžete soustředit 

na dosažení více na poli a silnici po celý rok.

Síla tradice

Osvědčená produktivita a nízké provozní náklady

Nepřekonatelný zážitek z ovládání s Multicontrollerem III

Žádejte více – dosáhněte více

Získejte ten nejlepší výhled
Usedněte do jedné z nejlepších
kabin. Pouze čtyři sloupky,
velké dveře, ničím nepřerušo-
vaná skla kabiny a velké pro-
sklené střešní okno – prostě
první třída.

Maximální
provozuschopnost –
minimální nároky 
na údržbu
Denní údržba je hotová
rychle a jednoduše přímo 
se země. Traktory MAXXUM
mají dlouhé servisní
intervaly. Originální díly
CASE IH jsou vždy pohotově
k dispozici.

Pozvedne Vaši výkonost
Čelní nakladače CASE IH LRX
a traktory MAXXUM : silná
kombinace, která šetří Váš
čas a zvyšuje Vaši
výkonnost.
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Engine Power Management
Systém elektronického navyšování výkonu je
standardní výbavou všech modelů a poskytuje 
navíc až 26 koní při práci s PTO a při transportu.

Servisní interval 600 hodin
pro motorový olej s filtr šetří
náklady a čas.

Schválení pro použití směsné
bionafty s podílem až 20 %
(B20)

Nejnovější technologie
vstřikovaní common rail,
křížová hlava se čtyřmi ventily
na válec poskytují optimální
výkon a nízké emise škodlivin.

Konstantní otáčky – Cruise Control udržují
nastavené otáčky PTO nezávisle na zatížení
a přispívají k úspoře paliva.
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CASE IH má velice silnou reputaci ve výkonu. Traktory MAXXUM mají zase silnou

reputaci výkonnosti. Přidáním nejnovější technologie common rail, moderní

čtyřventilové hlavy válců a plně elektronického řízení získáte nejmodernější universální

traktor doslova stvořený tak, aby Vám dokázal vydělat peníze. Strategie CASE IH je :

těžit ze síly tradice a ziskovosti nového MAXXUMU.

Nižší hmotnost - vyšší výkonnost. Zcela nový 132 koňový čtyřválcový model 

s maximálním výkonem až 152 koní nastavuje nová měřítka třídy. Oproti větším 

6-ti válcovým modelům nabízí trvalé výhody díky redukované délce a hmotnosti. Stavba

traktoru je celkově více kompaktní a poskytuje lepší manévrovací schopnosti a jízdní

vlastnosti. Menší hmotnost znamená nižší utužení půdy, pastvin či plodin a více výkonu

doslova na požádání.

Nižší vliv na životní prostředí a vaši peněženku. Traktory MAXXUM jsou vybaveny

technologií vstřikování common rail, čtyřventilovou křížovou hlavou a elektronicky řízeným

vstřikováním s patentovaným systémem snímání kroutícího momentu. Vstřikování

Common Rail zajišt’uje excelentní úspornost a velice hladký a tichý chod motoru. Emise

jsou samozřejmě nižší než dříve (splňuje normu Tier III). Všechny tyto technické prvky 

se projeví jak ve vyšší úspornosti a nižším vlivu na životní prostřední.

Pracujete ještě více efektivněji. Power Management – systém navyšování výkonu je

standardní výbavou všech modelů MAXXUM a při práci s PTO a transportu navyšuje

výkon traktoru o dalších 26 koní a ještě zvyšují příznivý poměr výkonu a hmotnosti.

Funkce konstantních otáček dovoluje řidiči přednastavit si otáčky motoru např. v tom

případě kdy mají být otáčky vývodového hřídele konstantní, nezávisle na zatížení tak,

aby byla zajištěna hladká práce pracovního nářadí.

Široký výběr výkonů modelů. S vysoce výkonnými motory od 112 do 141 koní 

jsou traktory MAXXUM přizpůsobeny vaším konkrétním požadavkům. Tyto čtyřválcové

a šestiválcové motory dodávají výkon ke zvládnutí čehokoli co požadujete.

MOTOR

VÝKON PRO TY, KDO CHTĚJÍ VÍC

Silné CASE IH common rail motory

Excelentní poměr výkonu a hmotnosti

Křížová hlava válců se čtyřmi ventily pro efektivní spalování

Úsporný elektronický systém řízení 

Velice hladký a tichý chod motoru

Engine Power Management – Systém navyšování výkonu
Na základě přesného snímání výkonu na setrvačníku motoru poskytují motory
traktorů MAXXUM dalších až 26 koní extra výkonu.

Vý
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n 
m

ot
or

u 
(k

)

Otáčky motoru (1/min)
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Powershuttle s pozvolným, modulovaným spínáním
Vám zaručí skvělou ovladatelnost a komfort díky
ergonomickému ovládání na Multicontrolleru.

Automatické řazení AUTO ROAD dovoluje traktoru být
řízen téměř jako automobil s automatickou převo-
dovkou a možností řadit až 9 stupňů nahoru a dolů.

Automatické ražení AUTO FIELD za vás automaticky
řadí v polních podmínkách dolů a nahoru a optimali-
zuje tak produktivitu a nízkou spotřebu paliva. Vy 
se můžete plně soustředit na ovládání práce nářadí.
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Traktory MAXXUM Vám poskytnou vysokou úroveň automatizace, která Vás 

posune o krok vpřed.

Jejich převodovky jsou konstruovány pro široký okruh pracovního nasazení. A konáte

cokoliv, pokroková technologie konstrukce převodovek je navržena pro dosažení vyšší

produktivity a nejjednoduššího ovládání.

Zvyšte rychlost s PowerShiftem a PoweShuttle. Ovládání řazení pod zatížením je

integrováno do pravé loketní opěrky a poskytuje hladkou a snadnou změnu převodo-

vých stupňů. Také tlačítko reverzace pod zatížením PoweShuttle je integrováno na

hlavici Multicontrolleru. Navíc lze směr jízdy měnit i pomocí páky pod volantem.

Hladká změna směru zabezpečuje prvotřídní komfort na souvratích nebo při práci 

s čelním nakladačem.

Vždy ten správný režim. Vysoce vyspělá převodovka CASE IH SemiPowerShift nabízí

dva režimy automatického řazení Auto Field a Auto Road, které se starají o maximální

produktivitu vašeho traktoru. K řazení dochází na základě signálu o zatížení motoru 

ze senzorů na setrvačníku motoru. Uživatelská jednoduchost a pohodlné ovládání 

Vás nechají doslova odpočívat a můžete se tak věnovat pouze řízení.

Pracujte ekonomicky s ECO převodovkou. Všechny traktory MAXXUM jsou

nabízeny se 17. převodovým stupněm na kterém dosahujete maximální pojezdové

rychlosti 40 km/h při redukovaných otáčkách motoru, což velkou měrou přispívá 

ke snížení spotřeby paliva a přepravních nákladů. Jízda na maximální rychlost je tak

příjemně tichá a ekonomická. Pro speciální práce lze nabídnout plazivé převodové

stupně s minimální rychlostí až 163 m/h při jmenovitých otáčkách motoru.

Vysoce výkonný a efektivní vývodový hřídel. Otáčky 540/540E/1000 jsou

standardní výbavou zadního vývodového hřídele s modulovaným rozběhem pro šetrné

spouštění pracovních strojů a automatickým systémem řízením. Automatické spínání

a vypínání PTO je ovládáno v závislosti na poloze zadního TBZ. Externí spínání PTO je

umístěno pro zvýšení komfortu na zadních blatnících.

PŘEVODOVKA A VÝVODOVÝ HŘÍDEL

NEPŘEKONATELNÁ RYCHLOST A VÝVODOVÝ HŘÍDEL

Multicontroller III Vám poskytne rychlé, přesné a pohodlné ovládání. Třírychlostní vývodový hřídel nabízí progresivní ovládání.

Semi PoweShift a adaptabilním automatickým řazením

Eco převodovka 40 km/h

Plazivé rychlosti

Multicontroller III – řazení a reverzace pouhým stiskem tlačítka

Vysoce výkonný a efektivní PTO
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Spínání 4WD a uzávěrek diferenciálů se systémem
automatického ovládání Traction Management
v závislosti na natočení předních kol a pojezdové
rychlosti. Maximální trakce bez starostí.

Turn Assist – funkce rychlého natáčení kol z jednoho
směru na druhý pro zvýšení rychlosti práce 
na souvratích a s čelním nakladačem.

Přední odpružená náprava zlepšuje komfort práce 
a trakci.
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Tyto funkce pojezdového ústrojí Vám dovolují efektivně přeměnit téměř veškerý výkon

motoru v tahovou sílu. Nyní lze dosáhnout rychlejší a hladší provoz bez kompromisů

na bezpečnosti a stresu při ovládání. V kombinaci s výborným poměrem výkonu 

a hmotnosti pomáhají tyto vlastnosti dosahovat maximální tahový výkon 

s minimálním utužením půdy.

Automatika 4WD/uzávěrek diferenciálů. Systém automatického ovládání pohonu

přední nápravy a uzávěrek diferenciálů je standardem u všech traktorů MAXXUM. 

Je to účinná funkce jak dosáhnout skvělých výkonů s neseným nebo taženým

pracovním nářadím. Automatika spínání reaguje v závisti na natočení předních 

kol a pojezdové rychlosti.

Odpružení přední nápravy je samozřejmostí ve výbavě traktorů MAXXUM.

Elektronická regulace poskytuje skvělý jízdní komfort zároveň se zlepšením trakce 

na poli. Zvláště při práci s vzadu neseným nářadím nebo čelním nakladačem dojde 

ke eliminaci nežádoucího kolébání. Šestiválcové modely mohou být nyní vybaveny

přední nápravou Heavy Duty třídy 4 pro těžké pracovní podmínky. Při nižších

pracovních rychlostech je prokázáno, že vlivem konstrukce přední odpružené nápravy

dochází ke zvýšení trakce až o 5 %, což je ideální např. při orbě.

Silné brzdy ve všech kolech. K ovládání provozních brzd, které jsou bezúdržbové 

a olejem chlazené stačí pouze velice malá ovládací síla. Brzdy v přední nápravě jsou

dodávány standardně u provedení s max. rychlostí 50 km/h. Standardem jsou

vzduchové brzdy pro přívěs, hydraulické brzdy lze dodat na přání.

Turn Assist. Není to funkce jenom pro čelní nakladač, kdy oceníte její přednosti.

Přednosti této funkce se projeví například při otáčení na souvratích. Pouhým

stisknutím vnitřního prstence volantu a natočením volantu o 8° do zvoleného směru

se kola traktoru velice rychle natočí z jedné krajní pozice do druhé. Změna směru 

je tak rychlá a bez neustálého otáčení volantem. Pro zajištění bezpečnosti práce 

tento systém funguje do rychlosti 10 km/h.

TRAKCE A NÁPRAVY

MAXXUM TRAKCE – MINIMÁLNÍ ZHUTNĚNÍ

Extra malý poloměr otáčení. Díky kompaktním rozměrům
motoru dosahují traktory MAXXUM extrémně malého
poloměru otáčení !

Aktivní natáčení přední blatníky zvyšují možný úhel
natočení kola až o 30 %.

Vysoký komfort a bezpečnost i při rychlé jízdě s přívěsy.

Automatika 4WD a uzávěrek diferenciálů

Odpružená přední náprava pro zvýšení pohodlí

Brzdy na všech kolech jako volitelná výbava

Turn Assist výbava pro snížení času na otáčení
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Integrovaný přední TBZ a vývodový hřídel navržený
pro zvýšení celkové výkonnosti traktorů.

Externí ovladače na zadních blatnících pro rychlé 
a jednoduché připojení nářadí.

Až 4 vnější hydraulické okruhy s elektrickým
ovládáním a deskou Power Beyond.
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Hydraulické systémy jsou navrženy pro dosažení co největšího zvedacího výkonu 

a zároveň jednoduchého ovládání pro řidiče. Váš MAXXUM je plně 

integrovaným řešením.

113 l/min ! Vysoce výkonný axiální hydrogenerátor s kompenzací tlaku a průtoku

dodává až 113 l/min prostřednictvím portu Powe Beyond a až 95 l/min každým

vnějším okruhem. Kompletně oddělený hydraulický okruh dodává dalších 40 l/min pro

řízení. Tímto je vždy zároveň zajištěn maximální průtok jak pro řízení tak, i pro

poháněné nářadí.

EHR tříbodový závěs s prokluzovu regulací. Traktory MAXXUM jsou vybaveny

elektronickou regulací TBZ, která automaticky seřizuje výšku ramen v závislosti 

na zatízení tahovou silou. Systém je navíc doplněn o radar s prokluzovou regulací.

Nastavení je zcela intuitivní a ovladače jsou umístěny v pravé ovládací konzole.

Přední TBZ a vývodový hřídel. Zvyšujte produktivitu díky kombinaci pracovního

nářadí v předním a zadním tříbodovém závěsu. Traktory MAXXUM je možné vybavit

plně integrovaným předním tříbodovým závěsem kategorie II se zvedací kapacitou

3700 kg a PTO s 1000 ot/min.

Elektronické vnější okruhy. Průtok oleje a časování lze nastavit pro jednotlivé 

vnější okruhy použitím loketní opěrky Multicontroller. Dva z vnějších okruhů lze

proporcionálně ovládat pomocí elektronického joystiku na loketní opěrce.

HYDRAULIKA A TŘÍBODOVÝ ZÁVĚS

PLNĚ INTREGROVANÉ ZVEDACÍ ZAŘÍZENÍ

113 l/min pro pohon nejnáročnějších zařízení

Tříbodový závěs s EHR a radarem

Integrovaný přední TBZ a PTO

Až 4 vnější okruhy s elektrickým ovládáním
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Silný TBZ s maximální zvedací kapacitou 7864 kg 
pro zvedání i těch nejtěžších nářadí.

Ride Control systém tlumí kmity neseného
nářadí při transportu



Ideální pracovní prostředí – klimatizace je standardní
výbavou všech traktorů MAXXUM. Na přání lze dodat 
i automatickou klimatizaci.

Odpružení kabiny dodává nejvyšší úroveň komfortu 
za všech pracovních podmínek.

Prvotřídní viditelnost i při práci s čelním nakladačem.
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Nejmodernější uživatelské rozhraní, nejvyšší stupeň komfortu a nejlepší výhled

opravdu odstraní jakýkoliv stres v průběhu celého pracovního dne v kabině 

vašeho MAXXUMU.

Vstupte do opravdové třídy ve stylu CASE IH.

Zaměřeno na Vaše podnikání. Velké dveře na obou stranách kabiny jsou z jednoho

kusu skla. Díky pouze čtyřsloupkové konstrukci nabízí kabina MAXXUM nové

perspektivy pro Vaše podnikáni.

Luxusní sedadlo řidiče a odpružení kabiny. Sedadlo řidiče nabízí velice pohodlnou

pracovní pozici a oporu doplněnou bederní, loketní a hlavovou opěrkou pro zajištěni

dokonalého komfortu řidiče. Odpružení kabiny je standardní výbavou a poskytuje

dokonalou ochranu před otřesy při jízdě.

Měně starostí na souvratích. Použitím souvrat’ového managementu HMC můžete

do paměti traktoru uložit až 28 různých kroků. Jednotlivé kroky lze potom přehrát

samostatně nebo jako celou sekvenci. Pozice tříbodového závěsu, otáčky motoru,

řazení převodovky a elektricky ovládané vnější okruhy lze potom ovládat pouze jedním

stisknutím prstu.

Přístrojová deska s integrovaným výkonnostním monitorem. Přístrojová deska

přímo nabízí integrovaný výkonnostní monitor, který Vám poskytuje informace 

o prokluzu, ujeté vzdálenosti, zpracované ploše a výkonnosti v ha/h. Navíc Vás

monitor jednoduše upozorní na přednastavené intervaly údržby.

Klidné pracovní prostředí. S hlučností pouhých 72 dB(A) je kabina nového

MAXXUMU jednou z nejtišších „kanceláří“ na poli. Topení a automatická klimatizace 

s propracovaným prouděním vzduchu, elektricky nastavitelná, vyhřívaná zrcátka 

a výkonné osvětlení jsou zárukou toho, že lze traktor pohodlně ovládat jedno kdy, 

ve dne nebo v noci.

ERGONOMIE KABINY A PRACOVNÍ PROSTŘEDÍ

OVLÁDEJTE SVŮJ TRAKTOR S NEJLEPŠÍM PŘEHLEDEM

Přístrojový panel traktorů MAXXUM s výkonnostním
monitorem pro dokonalý přehled o práci.

Práce s potěšením pro dlouhý pracovní den.
Plnohodnotné sedadlo spolujezdce vybavené
bezpečnostním pásem poskytuje komfortní 
a bezpečné sezení.

Prostorná, komfortní kabina s bezkonkurenčním výhledem do všech směrů

Skvělá viditelnost na čelní nakladač velkým střešním oknem

Prvotřídní ergonomie CASE IH a Multicontroller

Komplexní management řízení a automatizace fukcí

Nízká hladina hlučnosti pouhých 72 dB(A)

13



ČELNÍ NAKLADAČE

Naladače CASE IH LRX. Na výběr je ucelená řada příslušenství.
Elektronické ovládání čelního nakladače pomocí
integrovaného joystiku.

Čelní nakladače LRX jsou navrženy speciálně pro traktory CASE IH a nabízení

nekompromisní výkon a kvalitu. Použitím jemnozrnné, vysokopevostní konstrukční 

oceli jsou nakladače vyráběny podle nejvyšších požadavků. Čelní nakladač je

elektronicky ovládán použitím joystiku integrovaného do loketní opěrky traktoru 

s použitím současných vnějších okruhů traktoru.

Spousta přídavného nářadí. Široká šlála nejrůznějších lopat, vidlí a kleští 

je k dispozici, tak aby jste si mohli vybrat nářadí, které bude přesně 

vyhovovat vašim požadavkům.

Perfektní viditelnost. Všechny traktory MAXXUM jsou vybaveny velkým proskleným

střešním oknem, kterým je výborná viditelnost na připojený čelní nakladač a na práci

kterou zrovna vykonáváte.

Vysoká výkonnost. Je to více něž jen pouhý nakladač. Traktory MAXXUM mají celou

řadu funkcí, které zabezpečují perfektní ovladatelnost a viditelnost. Nakladače 

LRX jsou navrženy pro snadné připojení a odpojení bez další asistence. Stačí pouze

najet, připojit, pozvednout, zaklopit odstavné nohy a můžete vyrazit nakládat. 

Traktory MAXXUM mají přídavné čerpadlo řízení a natáčecí blatníky které zaručí

lehké řízení a minimální poloměr otáčení. Čelní nakladače LRX a traktory CASE IH

tvoří silný tým, který šetří Váš čas a zvyšuje výkonnost.

POZDVIHNĚTE VAŠE PODNIKÁNÍ

Jednoduché připojení čelních nakladačů CASE IH LRX

Bezkonkurenční zvedací kapacita a výškový dosah

Multi-Quick sytém rychlého připojení

Velký rozsah přídavného nářadí a příslušenství
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TECHNICKÁ DATA15

MAXXUM 110 MAXXUM 120 MAXXUM 130 MAXXUM 115 MAXXUM 125 MAXXUM 140

Plnění / Emisní norma / Vstřikování paliva 4-ventily, křížová hlava, turbodmychadlo s mazichladičem / Tier III / Elektronicky řízení vstřikování Common Rail
Objem / Počet válců  4485 / 4 4485 / 4 4485 / 4 6728 / 6 6728 / 6 6728 / 6
Jmenovitý výkon dle ECE R120 [kW/k] 82 / 112 89 / 121 97 / 132 86 / 117 93 / 126 104 / 141
Jmenovitý výkon dle ECE R120 - Power Management [kW/k] 97 / 132 104 / 141 104 / 141 104 / 141 112 / 152 123 / 167
Jmenovité otáčky (1/min) 2200 2200 2200 2200 2200 2200
Max. výkon dle ECE R120  při 1900/2000 ot/min [kW/k] 90 / 123 98 / 134 105 / 142 94 / 128 101 / 138 112 / 152
Max. výkon del ECE R120 - Power Managament  [kW/k] 105 / 142 111 / 151 112 / 152 113 / 153 120 / 163 131 / 178
Max. kroutící moment dle ECE R120 při 1400 ot/min (Nm) 520 563 594 543 593 613
Max. kroutící moment dle ECE R120 při 1600 ot/min - Power Management  (Nm) 550 573 608 575 620 678
Převýšení kroutícího momentu  - Standardně / Power Management (%) 46 / 31 45 / 27 41 / 35 45 / 27 47 / 28 35 / 27
Objem palivové nádrže  (l) 176 176 176 250 250 250
PŘEVODOVKA
Typ Powershift, Powershuttle
Počet rychlostí / s plazivými rychlostmi (Vpřed x Vzad) 16 x 16 / 32 x 32 16 x 16 / 32 x 32 16 x 16 / 32 x 32 16 x 16 / 32 x 32 16 x 16 / 32 x 32 16 x 16 / 32 x 32
Počet rychlostí ve verzi  ECO 40 km/h  (Vpřed x Vzad) 17x16 17x16 17x16 17x16 17x16 17x16
POHON A ŘÍZENÍ
Spínání pohonu 4WD Elektohydraulické s automatikou ovládání 4WD a uzávěrek difernciálů
Úhel natočení kol (°) 55 55 55 55 55 55
Poloměr otáčení  (m) 4.04 4.04 4.04 4.36 4.36 4.36
VÝVODOVÝ HŘÍDEL
Typ Elektro-hydraulicky spínaný s modulovaným rozběhem
Otáčky (ot/min) 540 / 540E / 1000 540 / 540E / 1000 540 / 540E / 1000 540 / 540E / 1000 540 / 540E / 1000 540 / 540E / 1000
Otáčky motoru (ot/min) 1969 / 1546 / 2120 1969 / 1546 / 2120 1969 / 1546 / 2120 1969 / 1546 / 2120 1969 / 1546 / 2120 1969 / 1546 / 2120
Přední PTO - Otáčky / Otáčky motoru (ot/min) 1000 / 2120 1000 / 2120 1000 / 2120 1000 / 2120 1000 / 2120 1000 / 2120
HYDRAULICKÝ SYSTÉM
Max. výkon hydrogenerátoru a typ systému 113 l/min s kompenzací tlaku a průtoku / Load Sensing systém
Ovládání TBZ EHR s tlumením kmitů Ride Control
Maximální zvedací kapacita na konci ramen (kg) 6218 7864 7864 7864 7864 7864
Vnější hydraulické okruhy Až 4 vnější hydraulické okruhy s proporcionálním ovládáním a nastavením přes Multicontroller, Power Beyond deska
Max. zvedací kapacita předního TBZ (kg) 3700 3700 3700 3700 3700 3700
HMOTNOST
Minimální hmotnost  (kg) 4820 4820 4820 4940 4940 4950
Přípustní celková hmotnost  (kg) 9000 9000 9000 9000 9000 9000
ROZMĚRY
Celková délka se závažím a zadním TBZ (mm) 4292 4292 4292 4532 4532 4532
Minimální šířka / Celková výška (mm) 1873 / 2876 1873 / 2876 1873 / 2876 1913 / 2920 1913 / 2920 1913 / 2920
Výška od středu zadní nápravy po horní bod kabiny  (mm) 2100 / 2165 2100 / 2165 2100 / 2165 2100 / 2165 2100 / 2165 2100 / 2165
Světlost traktoru pod tažnou tyčí  (mm) 427 427 427 478 478 478
Rozvor  standard / Odpružená přední náprava (mm) 2412 / 2421 2412 / 2421 2412 / 2421 2652 / 2661 2652 / 2661 2652 / 2661
STANDARDNÍ PNEUMATIKY
Přední 14.9 R24 14.9 R24 14.9 R24 14.9 R28 14.9 R28 14.9 R28
Zadní 16.9 R38 16.9 R38 16.9 R38 18.4 R38 18.4 R38 18.4 R38



www.caseih.com

Váš prodejce:

AGRI CS a.s.

Hybešova 14, 693 01 Hustopeče

tel.: 519 402 285, fax: 519 402 287

Výhradní dovozce do ČR autorizovaný výrobcem

Bezpečnost především! Dodržujte bezpečnostní předpisy, před použitím stroje pečlivě
čtěte tento návod k obsluze stroje. Dodržujte výstražné pokyny umístěné na stroji.
Specifikace stroje se může lišit podle země určení nebo aktuální inovace výrobce.
Výrobce si vyhrazuje právo změn konstrukce a designu.w w w . a g r i c s . c z


